

7月31日,上马台彝族文化季的彝家盛宴,让宾客尽享当地饮食文化。

又是一年文化季,7月27日至31 日,弥渡县新街镇"小河淌水2024新 农乐·上马台彝族文化季"如期开展, 丰富多彩的彝族文化再次集中展示。

观篝火,听彝歌。晨光初照,热闹 的集市便随之苏醒。高大的火把映入 眼帘,人们以松木为杆,待时机成熟, 便点燃熊熊火焰,高潮迭起。这不仅 仅是一根火把,更是彝族人民对生活 的热情与对未来期盼。夜幕降临,篝 火燃起,彝家阿哥阿妹身着节日盛装, 与宾客们手牵手,围成圈,跳起欢快的 彝族舞蹈。歌声悠扬,情感直挚,诉说 着彝族儿女的喜怒哀乐,火把广场化 身歌舞的海洋。

赏民俗竞技,感新农乐趣。文 化季中的各类民俗竞技活动将这场 盛会推向了高潮。拔河、斗鸡、摔 跤、掰手腕等精彩赛事轮番上演,犹 如盛夏的一场狂欢。肥羊、大鹅、大 公鸡、猪蹄、五花肉等接地气的"土 味"奖品更是引得观众拍手叫绝。 文艺表演同样精彩纷呈,民族舞蹈、 彝家打跳、戏曲变脸等节目竞相绽 放,为观众们呈现了一场视觉与听

品彝家风情,尝民族佳肴。广场 彝家盛宴上,摆满特色菜品,来自四面 八方的宾客欢聚一堂,共享美食与欢 乐。新街镇将"文旅+民俗""文旅+美食"的理念贯穿于节庆始终,跨界融 合,创新发展。

豪爽的彝家风情。在这火热夏日里, 连满山的花儿都期盼着远方的客人。 彝家儿女热情似火,和来宾在小河淌 水的故乡——弥渡,一同沉浸在这热 烈的氛围中,让火把节的火焰尽情燃 烧,让彝家文化在丰富多彩的活动中 焕发出新的生机与活力。



掰手腕比赛。



拔河比赛。

彝族大刀舞。



彝家美酒敬宾客。



斗鸡比赛。



拔河比赛第一名的奖品是一只肥羊,接地气的"土味"奖品是文化季的一个 亮点。

你渡